

КОНКУРСНОЕ ЗАДАНИЕ

WSR2017_TP09_C4

Написано:
World Skills Russia

СОДЕРЖАНИЕ

1. WSR2017_TP09_C4.pdf (Инструкция к четвертой части)
2. marathon-skills-2017-testing-data-s4.pdf (Тестовые данные для проверки четвертой сессии)

ВВЕДЕНИЕ

На этой сессии, вы будете продолжать развитие приложения для «Marathon Skills 2017», опираясь на то, что вы уже разработали. **Если вы не выполнили полностью задание в предыдущей сессии, не выполняйте его сейчас, у вас есть новые данные для работы.**

На этой сессии, вы будете разрабатывать функционал для бегунов для просмотра спонсорства которое они получили. А также функционал, который позволит координаторам просматривать всех бегунов, которых они должны координировать для Marathon Skills 2017.

ИНСТРУКЦИЯ УЧАСТНИКУ

К концу этой сессии, у вас должны быть достигнуты следующие результаты, необходимые для того, чтобы заказчик был спокоен, что система будет завершена вовремя.

Убедитесь, что вы следуете предоставленному руководству по стилю во всех частях системы.

Убедитесь, что вы предоставите соответствующие проверки и сообщения об ошибках во всех частях системы.

Убедитесь, что все соответствующие кнопки / ссылки работают в конце сессии.

Убедитесь, что вы используете соответствующие соглашения об именах для всех частей системы по мере необходимости.

ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

4.1 СОЗДАЙТЕ ФОРМУ "17. УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИЕЙ О БЕГУНАХ"

Создать окно, как описано в "17. Управление информацией о бегунах" в презентации.

Когда координатор авторизовался в системе, он должен иметь возможность просматривать список всех бегунов, которые зарегистрированы на текущий марафон. Координатор может фильтровать бегунов по статусу регистрации и выбранным типам марафона, и он может сортировать все поля таблицы результатов. Если их поиск не дал никаких результатов, должно выводиться соответствующее сообщение.

Общее количество бегунов, которые выведены в список, должно быть отображено над списком.

Имя, Фамилия, адрес электронной почты и регистрационный статус должны быть указаны для каждого бегуна.

При нажатии кнопки "Редактировать" рядом с бегуном загружается окно "18. Управление бегунами" в которой выводится более подробная информация о выбранном бегуне.

См. пункт 4.2 для информации о кнопке "Детальной информация (CSV)".

Кнопка «E-mail список» См. пункт 4.3 для информации о создании выгрузки адресов e-mail.

4.2 СОЗДАНИЕ ВЫГРУЗКИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ О БЕГУНАХ

Когда пользователь нажимает кнопку "Детальная информация (CSV)" в форме "17. Управление информацией о бегунах", выгружается CSV файл данных (значения, разделенные запятыми), содержащий всю необходимую информацию обо всех бегунах, которые в настоящее время отображены в списке.

У пользователя должен быть выбор места выгрузки для файла CSV.

По каждому бегуну выводится следующая информация:

- Имя
- Фамилия
- Эл. адрес
- Пол
- Страна
- Дата рождения
- Возраст (полный) в годах на день проведения марафона
- Состояние регистрации
- Выбранный комплект
- Тип марафонов (объединенные в одну строку, разделенные запятыми, например, 5 км для новичков, 21км полумарафон).

Должна выводиться информация в файл только по тем бегунам, которые были отображены пользователям в список.

4.3 СОЗДАНИЕ ВЫГРУЗКИ ИНФОРМАЦИИ О ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ БЕГУНОВ

Когда пользователь нажимает кнопку "E-mail список" в форме "17. Управление информацией о бегунах", выгружается список адресов электронной почты бегунов, которые они могут скопировать и вставить в клиент электронной почты.

Список адресов электронной почты должен показываться во всплывающем окне, так чтобы содержимое можно было скопировать и вставить в другую программу.

Список адрес электронной почты должен использовать следующий формат для отображения фамилии, имени и адреса электронной почты:

"Фамилия Имя 1" <email@address.com>; "Фамилия Имя 2" <email@address.com>;

Список адрес электронной почты должен содержать только информацию о бегунах, которые соответствуют критериям сортировки и фильтрации, указанным пользователем.

4.4 СОЗДАНИЕ ФОРМЫ "16. ОБЗОР СПОНСОРОВ"

Создать форму, как описано в "16. Обзор спонсоров" в презентации.

Эта страница позволяет координатору, просмотреть всех спонсоров, который участвуют в текущем марафоне.

Спонсоры должны быть сгруппированы по благотворительным организациям, которым они перечисляют деньги.

Также должны выводиться сводные данные:

- Благотворительные организации: общее количество благотворительных организаций.
- Всего спонсорских взносов: общая сумма спонсорских пожертвований, полученная для всех благотворительных организаций.

Список должен показать логотип, наименование и общее количество спонсоров получил для каждой благотворительной организации.

Список может быть отсортирован по любому полю, отображаемому в списке.